

全市人力资源和社会保障工作会议召开

本报讯 5月26日,全市人力资源和社会保障工作会议召开。市委常委、常务副市长邓瑜华出席会议并讲话。

邓瑜华指出,当前经济运行不稳定、不确定性因素增多,加大了就业促进、社会保障的难度,要精准把握新形势新要求,严格按照“民生为本、人才优先”的要求,做最坏打算、尽最大努力,推动人社工作高质量发展。

邓瑜华强调,要切实保住居民就业,扎实做好高校毕业生、退役军人、农民工等重点群体就业工作。要严格落实对冲疫情影响35条政策措施,帮助企业渡难关、稳岗位。

要构筑人才集聚高地,积极推进事业单位分类改革进程,常态实施“达州英才计划”。要围绕万达开川渝统筹发展示范区建设,深化就业创业、社会保险、人才交流、劳动保障等区域合作,推动国家重大战略在人社领域落地见效。要抓好常态化疫情防控,推动人社业务经办不出门、“不见面”、一次办,确保疫情防控和业务经办两不误、双促进。

会议还为达州第五批学术技术带头人、达州第四批有突出贡献专家颁发了证书。

(本报记者 韩淑予)

智慧社区 美在人和

——通川区小北街“智慧社区”建设纪实

心三个地方,各种填表把人都“搞晕”了。“没想到这回在网上一次就办好了。”这次办证体验,让袁代均对“智慧社区”建设有了更多期待。

“现在在3600余人关注了我们的小程序。”小北街社区党委书记廖遵介绍道。当前,该社区的“达人社区通”已与区民政局、区公安分局等10余个部门互联互通,可网上办理或咨询40余项事务,且只需通过人脸识别与已录入信息比对,就能自动弹出、提取相关信息,无需重复填表申报,极大地方便了辖区群众办事。同时,社区便民服务中心购置的便民一体机还能通过人脸识别,快速打印居住证明、困难证明、门牌证明等。

多网整合全天候守护安全

“只需扫一扫,社区网格员不用到处找……”在通川区小北街社区桑树巷,每隔十几米就贴着一张“全科网格员”信息二维码,居民只需扫一扫二维码就能向辖区网格员求助。

这是小北街社区正在推行的“全科网格”模式,群众只需扫描“二维码”,就能获取该路段网格员、治安巡逻员、“红袖标”、志愿者等分布情况、服务事项及联系方式,通过“线上+线下”相结合的网格化服务方式,实现“人在网中走,情在网中结,事在格中办”。

与此同时,社区综治指挥中心

提供有力的后勤保障支持,可通过辖区监控探头对所有区域进行实时查看,动态掌握当前街面聚集、商铺活动、人口流动等情况,并针对异常情况第一时间作出响应,及时通知该网格所属网格员到达现场处置。

同时,社区26名“全科网格员”也可随时通过“社区通”APP,将事件信息上传至社区综治指挥中心,由指挥中心统一调度处置。今年4月,社区居民通过智慧社区平台系统上报网格事件600余件,其中联动区级有关部门处置17件。

智慧社区系统将辖区雪亮工程、天网工程、慧眼工程等视频监控探头进行融合贯通,形成“天上有云、中间有网、地上有格”的全方位管理体系,使网格化服务管理更加精细、治安防控更加完善,从而真正实现社区服务管理和治安防控全覆盖、无死角。

智慧建设提升群众幸福感

小北街社区在“智慧社区”建设中,以多网整合细化基层治理,强化治安防控的同时,还通过配备智能门禁系统、视频监控、一键报警柱等,织牢社区安全网,让居民住得放心、住得舒心。

因门口曾有一株树龄200多年的老黄葛树而得名的黄葛苑小区,属老城区典型的“三无”楼栋,卫生

和安全状况长期以来成为困扰居民的难题。今年4月初,社区对该小区环境进行了改造,并安装了两个智能门禁系统。该系统集人脸识别、人员信息采集、后台系统分析、自助报警为一体,可有效防止外来人员随意进出,彻底解决了商业繁华老城区流动人口管理难题,提升了小区居民的安全感。

“现在环境搞好了,还安装了智能门禁系统,住起又舒服又安全,邻里关系也更和谐了。”小区居民柳君说起小区的变化,十分高兴。

同时,为加强辖区治安管理,社区还设置各类视频监控59个,其中9个重点部位的监控探头融入人脸识别、闯入报警等技术,对辖区治安防控、市容市貌、车辆管理及重点关注人员进行实时管控。此外,该社区还在三圣宫美食街入口处安装了一键报警柱,群众在紧急状况下按下报警按钮后,社区或派出所会及时快速处置,让辖区群众安全感更强、幸福指数更高。

“随着小北街智慧社区治理模式的成熟,接下来将在中心城区全面铺开,变点上的‘盆景’为面上的‘风景’,让‘智慧社区’治理模式成为我市争创全国市域社会治理现代化试点合格城市的坚实支撑和创新名片!”市委政法委相关负责人向记者介绍说。

□王川 本报记者 罗未 闫军

市政协委员视察我市“创文”工作推进情况

本报讯 近日,市政协副主席郝德恒带领政协委员视察全市“创文”工作推进情况,重点监督主城区学校、政务服务大厅、公园、社区等场所的创文工作进度。

视察组一行先后前往通川区第七小学(新锦学校)、达川区实验小学(杨柳校区)、梨树坪湿地公园、高新区政务服务大厅及幺塘乡阁溪社区等地开展视察,采取现场调查、查阅资料等方式,收集情况、查找差距、分析原因、提出对策,进一步促进民生改善,提升城市文明水平。

在阁溪社区视察时,委员们建议,要打造功能齐备的社区服务中心,升级改造社区老旧楼院,并持续推动“七清五有”活动向纵深发展,打造宜居社区环境,提升

群众幸福感;要抓好软件设施建设,积极动员志愿者、网格员、基层干部群众,以志愿服务的形式深入小区开展文明宣传,提升居民文明素养,养成文明习惯。

在学校视察时,委员们指出,学校文明宣传氛围浓厚,“创文”工作突出,但仍需抓实抓好细节工作。要进一步净化校园周边环境,尤其要杜绝车辆乱停乱放现象;要完善基础设施建设,确保学生安全;各点位要对照“点位达标指南”提高“对标施工”效果,结合实际开展创新,在服务人民、奉献社会、提升城市文明程度上有更大“自选动作”,确保达到测评标准。

(本报记者 罗未)

在危机中育新机 于变局中开新局

(紧接第一版)回旋空间大、政策工具多的基本特点没有变。我国具有全球最完整、规模最大的工业体系、强大的生产能力和完善的配套能力,拥有1亿多市场主体和1.7亿多受过高等教育或拥有各类专业技能的人才,还有包括4亿多中等收入群体在内的14亿人口所形成的超大规模内需市场,正处于新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化快速发展阶段,投资需求潜力巨大。面向未来,我们要把满足国内需求作为发展的出发点和落脚点,加快构建完整的内需体系,大力推进科技创新及其他各方面创新,加快推进数字经济、智能制造、生命健康、新材料等战略性新兴产业,形成更多新的增长点、增长极,着力打通生产、分配、流通、消费各个环节,逐步形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,培育新形势下我国参与国际合作和竞争新优势。

习近平总书记强调,要坚持用全面、辩证、长远的眼光分析当前经济形势,努力在危机中育新机、于变局中开新局,为我们做好当前经济工作指明了努力方向。全党全社会要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,准确识变、科学应变、主动求变,善于从眼前的危机、眼前的困难中捕捉和创造机遇,在务实功、求实效上下功夫,不折不扣抓好党中央决策部署和政策措施落实,掌握工作主动权,打好发展主动仗。我们有以习近平同志为核心的党中央坚强领导,有公有制为主体、多种所有制经济共同发展,按劳分配为主体、多种分配方式并存,社会主义市场经济体制等社会主义基本经济制度,一定能既激发各类市场主体活力、解放和发展社会生产力,又促进效率和公平有机统一、不断实现共同富裕,巩固我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势,迎来更好发展。



5月26日,修路队员将攀登路线打通至珠峰峰顶。当日16时35分,6名修路队员将攀登路线打通至珠峰峰顶,即把路绳铺设至珠峰峰顶,为登顶测量打下良好基础。(新华社发)

栉风沐雨保平安 铿锵足音奏凯歌

(上接第一版)

围绕平安大竹建设,大竹县先后制发了《关于加强社会治安防控体系建设的实施意见》《平安建设二十条措施》等文件,按照“2+8”防控模式织密社会面巡逻防控,即选强用好公安特巡警和综治巡逻两支专业治安防控队伍,发展壮大网格员、义务治安巡逻员等8支群防群治队伍,整合6大群防群治网,大力加强群防群治队伍建设,全县形成了横向到点结合全域防控、纵向到县乡村组户5级防控的治安防控格局。同时,依托“雪亮工程”建设,实现了“乡乡有平台、村村有监控”,进一步深化治安防控体系建设,构建了全方位、全地域、全覆盖、立体化的社会治安防控体系。

如今,全县治安案件、刑事案件年发案数大幅下降,八类严重影响群众安全感的案件居历史最低水平,社会平安稳定局面持续巩固。人民群众对社会治安的满意率一度高达99.65%,大竹县先后多次被省委、省政府表彰为“平安建设先进县”“维稳工作先进县”。

平安是社会长治久安、百姓安居乐业的“压舱石”。大竹县政法系统以铁一般的决心、意志,打赢了一场场安保维稳的硬仗,用丰硕的战果筑牢人民群众的“安全堡垒”,还将更接地气、更有质感地探索基层社会治理模式,构建共建共治共享新格局,绘就“平安大竹、和谐大竹、法治大竹”的美丽画卷。

□本报记者 曹芮铭

减资公告

我公司召开会议,决定将注册资本从200万元整减到5万元整。请相关债权债务自本公告登报之日起45日内到公司申报。

特此公告

达州市旺健环保科技有限公司

2020年5月26日

宣汉县2017年第二批(城中村)危旧房棚户区改造项目前期物业管理服务招标公告

宣汉县中普投资经营管理有限公司根据《四川省住房和城乡建设厅关于进一步推进和规范前期物业管理招标投标工作的通知》的相关规定,就宣汉县2017年第二批(城中村)危旧房棚户区改造项目前期物业管理服务项目拟定向社会公开招投标。有关事项如下:

- 一、招标人:宣汉县中普投资经营管理有限公司
- 二、项目名称:宣汉县2017年第二批(城中村)危旧房棚户区改造项目,前期物业管理服务项目。
- 三、项目地址:宣汉县西区新城3号安置点。

四、招标项目基本情况:

宣汉县2017年第二批(城中村)危旧房棚户区改造项目(宣汉县西区新城3号安置点),属于拆迁安置房,用地面积14069.56平方米,总建筑面积109708.24万平方米。

五、合同管理年限:至该项目业主委员会成立止。

六、投标资格条件:

- 1、具有独立法人资格,经过工商注册登记从事物业服务活动的企业。
- 2、已在市、县建设主管部门备案的物业服务企业。

七、招标报名时间及地址:2020年6月3日至2020年6月5日下午5点截止,持单位介绍信在宣汉县中普投资经营管理有限公司办公室报名,报名合格即可获取投标文件。

八、开标时间:2020年6月29日下午3:00点整。

九、开标地址:宣汉县中普公司办公楼二楼会议室。

十、招标联系人:邓岚文 电话:19130797179

宣汉县中普投资经营管理有限公司 2020年5月26日

和睦



广场舞选时跳
不打扰居民可不好

四城同创 共建共享